
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПОШУК ПОСАДИ ПЕРЕКЛАДАЧА, ПОМІЧНИКА КЕРІВНИКА,
АДМІНІСТРАТОРА, СЕКРЕТАРЯ В МІЖНАРОДНІЙ КОМПАНІЇ., 5
000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Знання мов: Українська, російська, німецька, англійська – вільне
володіння, польска, французька – початковий рівень. ПК: Впевнений користувач MS Excel, Word, Power Point.
Особисті якості: відповідальність, обов`язковість, гарна пам’ять, вміння планувати та організовувати роботу,
комунікабельність, цілеспрямованість, креативність, вміння працювати з кількома пріоритетами одночасно, вміння
працювати в команді, відмінні навички спілкування, оптимістичність та позитив, готовність до ділових поїздок.
Водійські права: Категорія В Хоббі: Туризм, читання книг, спорт, спів та гра на фортепіано. Досвід роботи: 09.2013 –
09.2014 Університетська клініка Хайдельбергу (Німеччина), посада ресепшионіста в кардіологічному відділі.
(Програма «Bundesfreiwilligendienst» («Добровільний соціальний рік»)). Посадові обов`язки: Планування графіку
відвідувань пацієнтів та їх подальше транспортування, підготовка пацієнтів до обстеження, робота з іншими
клініками, відділеннями та лікарями, робота з електронною поштою, відповіді на телефонні дзвінки. 09.2012-09.2013
Програма Au-Pair (Німеччина), догляд за дитиною в сім`ї. 2012 р. Перекладач в шлюбній агенції. Посадові обов`язки:
Усні та письмові переклади. 07.2010- 01.2011р. Daily School (школа іноземних мов Daily) – викладач англійської мови
для дітей молодшого віку. Посадові обов`язки: Навчання дітей англійської мови в ігровій формі. 02.2009 – 06.2010
Green Forest (курси англійської мови) – викладач англійської мови для дорослих. Посадові обов`язки: Використання
Інтернет ресурсів, PowerPoint презентацій, книг, журналів, газетних матеріалів, відео/аудіо записів у роботі з
студентами. Викладання граматики та розмовної англійської мови для студентів Elementary-Advanced рівнів.2007 р. –
2012 р. Київській національний лінгвістичний університет. спеціальність – англійська та німецька мови і зарубіжна
література (магістр).2013р.VHS- (державні курси німецької мови) Хайдельберг, Німеччина
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